agaao paapl are : aolUpl paao

© gl poms AT Abbgima Boimtl g



LoS105)1 @ &

§paoud Lob 119 = g CULS 1] 1+ 7= o 101
rm v rv i
Pr > Ir 2
£ r
J-=¢-
e 102
Y —+— o9l
J g
q 1 .
2 U - |
n q
[
A _
> : e
—E XXX 103
re v eoolE i
n > r€ °
Sywdoad b, I+ gu-=1+"yu 104
0 o | |
0 3 | ¢

bydd £ Lhmuand By by )i Pt

agaao cpaapl ase : aolipll pado



=yo $JA2 £g020 g . 1 ="yo il L

| o Joo i
r 3 I- 2
g uoktout 5 Lo o
e lad 1= = 106
I U B i
A J U - c
E
- Wi yw doud welids gl Uyl 136 . — =
L6 gu doud cliaj gl Uyl ble . ~= = g 107
W RU-RP-Y v role €9 yo puudj i
roo o9& Upad 3 rle go poudi 2
L I 1
=Lp+L;urup.Pr=L;a;+L;uF 108
IrA U Fr i
3 > ne 2
Sels Jioi Ul dsleodl Lo s P dio ppb 05 a0 (6 o) duuwbi (O Upd dac 109
Mgl o M-t i
ity > ol - g 2

agaao cpaapl ase : aolipll pado




S 1= QU+ G -Fow doud b 1 = g ls 131 110
9- v v i
A > I - 2
S 1 @il g5 wliol douyl go V oyl liad 151 g3l saellgo o 111
(-] r i
A J Vv e
Suudodlo.'gu="xE 12
P v £ i
3 o ¢
Sl-gwN+"gw-"gu:doud loo. (I1-) =g dls 15l 13
Ir- u II- i
I€- > Ip- 2
: 23l g5 alio adl e g .auwéi 6 yu saell s 13 114.
g+ gu - gl [
(+ ) gu 3 ol + g 2

agaao cpaapl ase : aolipll pado




S ool daell Lo . VE Lomcgooo g - Losiu §bll (uog) (Haae 115
rA v m i
Fr > . 2
Sg+uo+yudod o N=glf A=y -g.0=yo+gu JgBs il 1—]6
lo U I i
19 3 IV 2
§ 51 saell go Lo PP soluy lacgooo dUliio dysyd slaci P 117
I® v I i
Ir 3 B 2
-gwA- - gl JWI asgls I = gu cuils 3l 118
A U £ i
Vv J [} e

agaao cpaapl ase : aolipll pado




S &i5.0.0J1 G &ogd Lab .« 48uo = w0 - - "gu 119

| o Joo i
r 3 F é
S(yu)dord oo P+ gu-=F+"gyu 12_0

| - Joun i
ﬁ 3 r e

S0+ gl doud Lad IN: 1 sglut g : P dwud gl 1l 121

br - v i
q > A e

| I o I

SGro)x G t)aws 122

! U ! [

'.II

r 3 F e
S o aoad . (14w ) =(F+ow )+ (1+gu ) + oo 123

r o € i
I 3 F e
§ Lajls ©a46 Ll Lo i 29j0ac () cuils 131 124

(1+g) P o (g) P i
Ur bl r'U 8

agaao cpaapl ase : aolipll pado




Syrdodlos Yyo=gyu.? gu=yo 125
' o r i
p > ¢ g
¢ 6olui gt gl Al = G Culs Ll 126
Fr U ro i
. > rv e
. . rlou gt o
tuo dad gl yof =—= 127
r J r' [
200 > ! e
S >20J1 90 Lob . 0.4 S9luw 111 L6 sae upd Job 128
.€9 U ..€0 i
..Vo 3 -0 e

agaao cpaapl ase : aolipll pado



UD X g doud angl L0 =1.1=0 129
| o Joo i
J J [} 2
..... oo (et fovee 4 loee 4 100) 130
Inr-9 U 111 i
loel- 5 T °
=L’_U;IOOO=UJJ+|OO 131
no- U q.. i
€. 5 o °
17X VA X €99 132
Vv o i
J J 2
ri o
o g 133
v u £ i
q 3 o c
§ Slacldn g0 —x yo gu JLb 1ol Slaclian o yo g Ir )l Slacldo 4o g 134
v u I i
) J A e

agaao cpaapl ase : aolipll pado




S psil ssell Lob N0 Losueijo £g0o0g I pacgon0 (Uiac

Ir U v
A J [
1

§ a0l Ui go o9 =To B wg oo lo dac
B U v
. 3 o

S Gl g Wl I3]0 Gle dowudll Judy . Egutl
r o |
® 3 13

S aol pac Jgiu 46 diuw 1€ aJgll yoc JBg o : M aoig Ag yoc G duwidl cuils 1

I8

<t

.

ro

]

Fo

agaao cpaapl ase : aolipll pado




U doud aogl e o =" 140
P v I i
£ 3 r é
S aill sgluy 15Lasb .« 24y S9luy 3oL bind 147
[ 2 .
— L‘J — |
1 r
| [
_ 5 _
IA Ir e
90 Lo A 2ill 15 € Liaudig € Lle auud 13] sac 142
Fo o ro i
of > n 2
§ ywdotdaogl rv=gui 43
v u £ i
P b 1 e
U + | buwgio aogi . or x'r="r 144
re v lo i
| g 3 . 2

agaao cpaapl ase : aolipll pado



*Tuoéuub-wgioaqgi-lgu;f 145
A o Ir i
£ 3 1 e
N ) 146
£ v p i
1 > ° e
§ cuouo Sl @l 9= go + g gBg &g dauoun slacl go v gw g 13 147
g =1 o £=gu i
Ir= gw d = yo e
[
R 148
€. (] re i
rv > . ¢
[ = a i = v
o e 229l e 149
I o € i
v ] 0 e
P =0V 6 apud 25l dadlil slacil gl 150
£ U r i
[} J 1 e

agaao cpaapl ase : aolipll pado



_

I Le €€ douud U 191
L J v i
0 3 A é
("gwV) 1o asgi V="gulo 1 5_2'
" U € i
o d &r e
9o 06X
_(?)'(T) 153
A u v i
q 3 1 c
9 I |
=E r+;-0+;— 54
o (-] A i
£ 3 Vv c
O va
EE 155
] o Ve [
p 3 B 9 e

agaao cpaapl ase : aolipll pado



SV e douudll Judug € Ll douudll Juds U sae

FAE U FAo
FAR 3 Fr.
Ve X ooV
00 u oV
., 00 3 w0V
. . . . .
Suoh + € doud Ln.o;= U0 + gl Culs 5]
I |
_ u -
= 1
® 3 1
S - g+ Tgwe -y dod oo I- = gu Culs 1]
IA U I -
Ir- 3 1€ -
—\l’r - |r|.u
S XM
0 9
— u _
9 £
) €
- 3 =
€ 9
—— w8l a9 Lle Jladoll doud sl
rvo o P
o. 3 m

byl 218 Mg byfed| &

agaao cpaapl ase : aolipll pado



L S105 I

®

_

g€ 20glo 1E = GuA cuils 1] 162
I u Ir i
Pr 5 rr 2
:046 2291
o 163
-
gl u . i
Y. 3 . 2
- Gl - g - "l UL o dagd 15916 of = gu cils 153] 164
0- (] - i
It > I- c
}
:u.ua..o.._g.ﬁ.m_?gi.%:i 165
£ u r i
A b 1 2
S 2015 o Las 7T 166
£ o r i
A 3 L ¢

agaao cpaapl ase : aolipll pado



4] v
:“qu E : hu.u 1 67
v o VFo i
VE > e 2
/-,99999J 23U bl 168
| o -.0 i
r > I.r c
[ B
"+ a3l a2 169
A U £ i
Ir 3 B 2
el - 1/0
-.9999A U -.-9999 i
..999A9 > ..99999 2
S=goxgu glo P1=go x gu 171
IA U n i
rr > r. 2




= gy J dloiooldl doudll
Fx("Asbr)="gu 172
P u r i
) 3 3 ¢
I 3 O &
=:xl—rx7:aJU.1;;gl 173
fe o [0eer i
Jous 3 lo ¢
= g J ddoioodl doudll 174
Frx("A+"r)="gyu
p U r i
0 J £ e
ool sxell Jioy L oo §lo . (g = dlilo o9 dousuo plo)l € buwgio Jls Il 175
r+y ] F+ i
F-J b r-yJ e

agaao cpaapl ase : aolipll pado




Suo X g il Lod P1=921g1ro = *o :cils 1] 176
0 o £ i
Vv 3 1 2
A XA - 1 x 1 250 209l 177
P91 v 19A i
feo > 199 2
I I
T 178
r o A- i
r- 3 A e
=~ gux ' gu Qi laus (1) daud aogle 1< 1< gu Cuils 13 179
- o - [
I- B | e
640 10 lawai 6 Auguao I Jiod a5 18
o, u . i
e ). > el 2

agaao cpaapl ase : aolipll pado



o =
3 ? M 2
P ole e dowd Jo LWl Lo 182

£ < - i
) 3 | e
U doud 1291 € € 0 yw JI gw du GBS 1) 183

[ o I i
€ b rl °
Suo - gudod gl N=yo+ g ME="yo - yu 184
r. o i i
€ 3 I °
S R S NP N

uar-uur»-!-’?g T o S ue g 185

- U fo i
n > r >

agaao cpaapl ase : aolipll pado



: yo doub a9l

w 186
A=9qr
A o r i
1 3 n e
p.;.uv = ... +p.u.1|‘ ']87
. o o i
P > re °
4 UD g€ M o+ JLo 0 labay yo e uji - gu gB 1l 188
I U I i
It B Ir °
€ auoi € Lo piWI lowud ad 0 e auud 13] sac 189
V. v rA. i
€. 3 0l 2
. . .. L

fow Aagb a2gl0 M=ok gp. o = 190

r u I i
£ 3 K e

agaao cpaapl ase : aolipll pado



: :i: _‘l il aogi 191
£€0 o oVl i
oW > weo 2
. : Lo r
toH Aoud 298 F=yo+gu. — = — 192
r U I i
£ 3 F ¢
Suo doud __"Lo.bﬂ:‘:—fa.il_"lj! 193
(7. u ofE i
rr. > €€o 2
("uw - 'yo) doud aogl o i=ruo-‘uu 194
r o I—_ i
[+
0 3 F c

$aell 9o lad P LEWI g8 V Lle oliawd 1319 F LWl L8 le oliawud 13lg 1 LBWI g5 F le oliawusd 3] sac

195

v

e

IN

rl

]

e

agaao cpaapl ase : aolipll pado




Suw doud b © 9= yu 196
9 J A i
T |
9 5 A e
S€ 30l Wi wgléo Lo 197
! o ! i
r o
3 3 r ¢
fouV
le = ol + L:J 198
9V + u NIES i
VvV 5 ov/Vz 2
| |
- 1
ot 199
° < P i
Vv b q 2

agaao cpaapl ase : aolipll pado



